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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
— IPOLYSÁGON. -

Az uj adók elhalasztása.
Lukács László miniszterelnök beje­

lentette, hogy a pénzügyminiszterrel 
egyetértőleg deferált annak az országos 
kívánságnak, hogy az adótörvények 
végrehajtása a jövő évre halasztassék, 
illetve az adókivetések még a régi 
rend szerint történjenek.

Tudvalevőleg az appropriációs tör­
vénybe a pénzügyminiszter oly hatá 
rozatot vétetett be, mely felhatalmazza 
a kormányt, hogy az uj adókivetést 
egyelőre függőben tarthassa, s ha a 
kivetés folyó évi július 1-éig meg nem 
indítható, 1913. évre az adÓK a régi 
törvények alapján lesznek kivetendők 
és fizetendők. A hivatalos kommentár 
ehhez áz volt, hogy ha a gazdasági­
viszonyok javulnak az első félévben, 
akkor a kormány még ez évben vég­
rehajtja az uj adótörvényeket. A moz­
galom, mely már a múlt év végén 
megindult az uj adótörvények ellen, a 
kormány ezen elhatározása folytán hir­
telen országossá dagadt. Városok, tes­
tületek, nagy és hatalmas érdekkörök

'akoztak az uj adótörvényeknek még 
ez évben való életbeléptetése ellen, s 
a mozgalom kicsapott nemcsak az 
életbeléptetés terminusára, de magára

q/Í nevetők.

~Pannak elhervadt halott emberek, 

kik mór nem sírnak, nem sóhajtanak, 
kik már nem cárnak, mór néni künkének, 
kik maijukat femekre bolygónak, 

ikk bolygatlak.

ói'liyuJi íőliik irigység, ggülölek: 

méri tűfekedqje, ki rgjk senj akar; 
aki legszon^orubb: mindég ijccek, 
merk a geveíés miqjdeyt elf akar0 : 

jól eltakar.

Jpü burátok és vidám cin^borák, 
nevetésük visszhangok keikre cseng: 
másoknak fölkik az öröm borát 
s a szivükben halotti nétr^a csenj, 

r^agy néma csend.

$ olijkor a vad ridárr^ zaj közepeit 
össtecsenJül kék hazug nevetés, 
is kék enjjber, ki örökké r^erek, 
ijedten elnétr\julva összenéz,

csak összenéz — — —

ffteicharj í'Piroska.

felelős szerkesztő:

HALÁSZ FERENC.

az adótörvény egyes intézkedéseire is.
A kormány rászánta magát az ere­

deti kívánság, az egyéves elhalasztás 
teljesítésére.

Az országról még egyszer elhárul 
az adóreform veszedelme, s tán kiérik 
egy esztendő alatt a revízió szüksé­
gessége is.

A miniszterelnök idevonatkozó ne­
vezetes nyilatkozata a következő :

Az adókérdésben a kormány ma is 
annak idején elfoglalt álláspontját 
tartja helyesnek, a mely a költségve­
tési törvényben is kifejezésre jut, a 
mely törvény 5 § a szerint az uj adó 
kivetése egyelőre függőben tartandó s 
ha a kivetés a folyó évi julius 1-éig 
meg nem indítható, az 1913. évre az 
adók a régi törvények alapján lesznek 
kivetendők és fizetendők. A törvény­
hozás álláspontja tehát az volt, hogy 
szükséges az uj adótörvényeket ennek 
az évnek folyamán aktiválni, de nyitva 
hagyta magának az utat arra az esetre, 
ha bármely oknál fogva ezt nem le­
hetne keresztülvinni és ennek követ­
keztében fentartotta a lehetőségét an­
nak, hogy bizonyos körülmények közt, 
bizonyos esetek bekövetkeztekor a 
régi törvény alapján lehessen még az

Gita.
Irta Síim* Ernő,

A kis lebujszerű korcsmában, ahol négy 
viharvert színész ült egy asztalnál, fojtó 
füstgombolyagolc repdestek a légben. Éjfél 
felé járt az idő. A négy színész, előadás 
után tért be ide, ebbe a piszkos kis csap­
székbe. Élénken beszélgettek ; csak az 
egyik, a legócskább, a legkopottabb hall­
gatott mélységesen.

És egy cseppet sem látszott meg rajta 
az irigység azért, mert kollégái dicsőséges 
kalandokat meséltek múltjukról egymás­
nak. Sőt mikor a többiek gúnyosan néz­
ték őt, lekicsinylő pillantást vetett rájuk 
feleletül.

Mikor az egyik gigászi alak befejezte 
hazugsággal telt mondokáját, élénkülni 
kezdett, az eddig mélységesen hallgató 
kopott alak:

— Ezek is kalandok ? — szólalt meg,— 
amiket ti meséltek, és rám gúnyosan néz­
tek, mert nem tudok mesélni semmit, mert 
nem tudok hazudni. . . Tudjátok ki vagyok 
én, — és lassabban kezdett beszélni, — 
én egy gyi[kes vagyok, a szerelemért let­
tem gyilkossá ! Igen a szerelemért lettem 
gyilkos . . . Azt tudjátok, hogy én gyenge 
alak voltam mindig; nem verekedhettem 
atlétákkal, hát gyilkos lettem, gyilkos 
lettem egy nőért.

Elképedve nézték őt társai. Hihetetle­
nül hangzottak ezek a szavak, ettől az 
igénytelen, kopott kollegájuktól.
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Hivatalos
és magánhirdetések 
árszabás szerint.

Többszöri hirdetés 
nél árengedmény.
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Megjelen 
szombaton reggel.

1913. évre is az adót kivetni és be­
hajtani.

Habár julius 1-től még távol va­
gyunk, mégis konstatálnom kell, hogy 
mindazok a momentumok, amelyek 
ennek a kérdésnek az eldöntésénél fi­
gyelembe jöhetnek, arra látszanak 
utalni, hogy a törvény által előrelátott 
két eshetőség közül minden valószí­
nűség szerint nem az első, hanem a 
második eshetőség fog bekövetkezni, 
az tudniillik, hogy ebben az évben 
még a régi törvények alapján lesz az. 
adó kivetendő és fizetendő, még pe­
dig olyan okok miatt, a melyek egé­
szen természetesek és az adott hely­
zetből folynak.

A pénzügyminiszter meggyőződése 
szerint — és ezt megdönthetetlen szám­
adatokkal bizonyította be — az uj 
adótörvények nem csak hogy többletet 
nem fognak eredményezni, hanem az 
egyenes adóknál igen tetemes vissza­
eséssel fognak járni. Ezzel szemben 
minket minden körülmény arra utal, 
hogy tartsuk távol az állampénztártól 
a hiányok bekövetkezését. Minden 
belső és minden internacionális Körül­
mény arra utal, hogy amennyire csak 
lehetséges, arra törekedjünk, hogy az 
állampénztárnak minél nagyobb bevé-

— Meséld el, hogy történt a te kalan­
dod, biztatták őt társai.

A színész összehúzta mellen kabátját, 
megköszerülte torkát, kezével pedig bele- 
hadonászott a nehéz, füstös levegőbe és 
rekedtes hangján beszélni kezdett.

— Azt tudjátok, hogy én jártam az új­
világban. Amerikában, egy kisebb fajta 
cirkusznál voltam alkalmazva. És ott 
szerződtetve volt. egy leány is. Nagyon 
szép leány volt. Ej fekete selymes haj hul­
lámai alatt gyönyörű, márványsimaságu 
homloka és olyan különös szinti, csudás 
szemei voltak, hogy valósággal meghip­
notizálta nézésével az embert.

És én szerettem őt lelkem egész hevé­
vel, ő pedig szeretett engem.

De volt egy harmadik is. Ez a társu­
latnál állatszeliditő volt. Hatalmas atléta 
alakja volt és oly bátran ment be az 
oroszlánketrecbe, mintha szelíd ebek közé 
menne.

Egyszer aztán rajta kaptam őket. Elő­
adás előtt, az állatszeliditő bent volt a 
leány öltözőjében. Először egész természe­
tesnek találtam az egyiittléttiket, de egy 
kis kémkedés ntán mindjárt tisztában vol­
tam a helyzettel, hogy Gita engem rutul 
megcsalt.

És bosszút kezdtem az állatszeliditő el­
len forralni.

Nemsokára aztán kedvező alkalom kí­
nálkozott a bosszú keresztülvitelére.

Többen színészek egy őserdő rengete­
gében sétálgattunk. Az erdőben itt ott ha



teleket biztositsnnk. Hiszen látjuk, 
hogy benn a szükségletek napról-napra 
milyen óriási mértékben növekszenek 
és hogy mindenki az államhoz fordul 
és az államtól kiván segítséget és tá­
mogatást ; másrészt a külpolitikai 
helyzet ugyanarra utal, hogy tartóz­
kodjunk az állampénztári helyzetnek 
minden gyengítésétől; nem azért, 
mintha a külpolitikában valami nyug­
talanító, uj momentum merült volna 
fel; sőt ellenkezőleg, örömmel lehet 
konstatálni, hogy a helyzet olyképen 
látszik alakulni, hogy annak követ­
keztében alapos reményünk van arra, 
hogy minden konfliktus nélkül lesznek 
a fenforgó kérdések elintézhetők. Azon­
ban a dolog természetében rejlik, hogy 
nehéz kérdések megoldásáról lévén 
szó, még hosszasabb ideig fog tartani 
ez a bizonytalan állapot és ennek kö­
vetkeztében nekünk a pénzügyi költ­
séget fenn kell tartanunk minden kö­
rülmények közt, hogy minden eshető­
séggel szemben el legyünk készül­
ve.

Ilyen körülmények közt, nekünk a 
bevételek csökkenését minden módón 
távol kell tartanunk az állam pénztá­
rától. Semmiféle körülmény nincs te­
hát, amely bennünket siettetne arra, 
hogy az uj törvények aktiválása által 
kitegyük állampénztárunkat a bevéte­
lek visszaesésének.

Kétségtelen, hogy habár teljesen 
alap nélkül, de az egész országban e 
kérdés miatt óriási nyugtalanság tá­
madt és én örömmel használom fel 
ezt az alkalmat arra, hogy ezt a nyug­
talanságot lecsendesitsem, illetőleg a 
nyugalom helyreállításában közremű­
ködjem. Semmi okom sincs eltitkolni 
hogy abban történt megállapodás a 
kormány kebelében, hogy a pénzügy- 
miniszter közelebbről törvényjavasla­
tot fog a Húz elé terjeszteni, felha­
talmazást kérve arra, hogy az uj adó-

talmas kivágott fák heverlek. Amint egy 
ilyen fát nézegetek, meglátok a fa másik 
felén egy rettenetes, csúnya, nagy mér- 
geskigyót, amint az kényelmesen össze­
csavarodva feküdt a ta mellett. Először 
nagyon megijedtem, majd kitűnő gondo­
latom támadt, megbosszulni magamat vc- 
télytársamon ki velünk sétált az erdőben.

8 minthogy mi mindig virtuskodtunk, 
tehát nem keltett feltűnést mikor azt 
mondtam, hogy ki tudná átugorni azt a 
nagy lát ott, ahol a legvastagabb.,Mert a 
mérgeskigyó épen ott tanyázott. Én úgy 
akartam mondani, hogy a legöregebb 
ugorja át először a lát, mert a legöregebb 
épen a szelídítő volt. De még semmit se 
szóltam, már a társaság egyik tagja át­
ugrotta a fát épp ott, ahol a kígyó volt. A 
következő pillanatban aztán, irtózatos ki­
állást hallottunk : a kígyó megmarta tár­
sunkat úgy. hogy néhány perc múlva 
belehalt.

Most rettenetes elkeseredés vett rajtam 
erőt, ami még jobban sarkalt arra. hogy 
volélytársamon bosszul élljak.

Ks egy este előadás előtt ismét 
Gita öltözőjéből jött ki a szelídítő. A fél­
tékenység most már egész kínjával gyötört.

Megállj ! kiáltottam rá, még 
ma leszámolok veled, mert bent voltál 
Ghánái, pedig 6 az, enyém . .
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törvények aktiválása ebben az évben 
ne történjék meg, hanem későbbi idő­
pontra halasztassék.

hétről.

— január 31. —

A GAZDASÁGI ÉS IPARBANK KÖZGYŰLÉSE.

A Gazdasági éz Iparbank Részvénytár­
saság Ipolyságon e hó 26-án tartotta meg 
a részvényesek nagy érdeklődése mellett 
II. évi rendes közgyűlését, Wilheim Ká­
roly dr. igazgató elnöklete mellett, Wilheim 
Károly dr. igazgató lendületes beszéddel 
nyitotta meg a gyűlést, melybdti röviden 
vázolta a bel- és külpolitikai eseményeket, 
melyek kezdetben a pénz drágulását, ké­
sőbb pedig a teljes pénzhiányt idéztek 
elő. Ezen körülmény késztetett bennünket 
— mondotta —, hogy forgalmunkat a 
hiteligények méltányos kielégítése mellett 
csupán a legszűkebb keretben tartottuk 
fenn s ennek köszönhetjük, hogy ebben 
a válságos időben, midőn régi, erős inté­
zetek roppantak össze; mi a legkisebb 
megrázkódtatás nélkül, szép eredménnyel 
zártuk le az 1912-ik évet.

A tényleg nehéz viszonyok között ala­
kult és a súlyos pénzhelyzet daczára szép 
eredményt elért intézet, már az első tel­
jes évi zárszámadásával bebizonyította 
létjogosultságát, prosperitását és remélhető, 
hogy a kezdetből a bizalom vállait] a biz­
tos jövő felé halad s az 1912-ik évi 
22 293 korona 67 fillér tiszta jövedelem, 
mely kizárólag a közönség bizalma foly­
tán az intézetben elhelyezett betétek .ki­
helyezéséből és az alaptőke forgatásából 
elért kamatjövedelem, évről évre teteme­
sen gyarapodni fog.

Ezen tiszta jövedelmet a következő ju­
talmak, segélyek és tőkeemelések javára 
fordították :

Mosolyogva hallgatta beszédemet és 
menni akart, de én utána ugrottam és 
megragadtam a vállát.

— Mit akar? kérdezte.
— Még ma lelőlek, — mondottam neki. 

() pedig besietett a szintérre.
Egy nagyon veszélyes játékot mutatott 

he, egy elefánttal. A szelidilő lefeküdt a 
földre és két oldala mellé üvegekre tett 
deszkákon kellett az elefántnak átmennie 
úgy hogy a szeliditőn keresztül eljusson 
az elefánt a deszkák másik végére.

A néző téren halálos csend volt. Az 
előadás elkezdődött . A szolgák pontosan 
eligazították a szőnyegeket, lerakták az 
üvegeket, rá a kőt erős szál deszkát és 
minden a legnagyobb rendben várta az 
izgalmas mutatvány kezdetét.

En is ott álltam az egyik bejáratnál, 
Gita pedig nem messze tőlem.

Most bejött a gzeíiqitö. A leány mo­
solygott, a szelídítő pedig bizalmatlan 
pillantással rám nézett. Majd .meghajtotta 
magát a közönség előtt és lefeküdt a két 
szál deszka közé. A fője felém volt for­
dulva és sokszol rápi nézett..

-Az elefántot kivezették r.i a 'desz­
kákra A deszkáko/i lassan lépegetni 
kezdeti. Ku pedig hirtelen olyan hiöz

febrnuár 1

Tisztviselők jutalmazása 530 K fii
Számvizsgálati teendőkért 100 „ ,,
Közművelődési és jóté­

kony célokra " ”
Alapítási költségek tör­

lesztésére 2500 „ »
Tartalék alapra 18000 „ »
Jövő üzleti év számlájára 1093 „ 67 „
A részvényesek osztatlan elismerésével 

találkozott ezen jövedelemfelosztásban is 
kitüntetett javaslat, hogy az 1912-ik évi 
eredményből osztalékot nem fizetnek, ha­
nem 18000 koronát a tartaléktökéhez csa­
tolva, a tartaléktőkét emelik, mellyel ará­
nyosan a részvények árfolyama és belér- 
téke megszilárdulva szintén növekszik.

Betétállománya 246.245 korona98 fillér, 
mely az 1912 ik évi állománnyal szemben 
207.803 korona 52 fillér emelkedést jelent, 
váltótárcája 398.789 korona 09 fillér, jel­
zálogkölcsönökben 153.038 korona 92 fil­
lért folyósított, mely kölesönökkel 268.782 
korona 37 fillérrel növelte kihelyezéseit.

Megtudjuk továbbá az igazgatósági je­
lentésből, hogy az intézet a Hungária ál­
talános biztosiló részvénytársaság főügy- 
nöksógét is elvállalta, mely körülmény és 
az üzleti forgalom fellendülése egy újabb 
tisztviselői állás betöltését tette szüksé­
gessé.

Az üresedésben lévő igazgatósági tag­
sági helyekre Breiner Sándor fakereske­
dőt, Fábián János hentes mestert és Tau- 
binger Árpád ipolyviski uradalmi intézőt, 
felügyelőbizottsági tagul Markstein Dezső 
felsőluri bérlőt választották meg.

A közgyűlés az intézet fejlődése és erő­
södése körül önzetlen és fáradhatatlan 
munkásságot kifejtett igazgatójának Wil­
helm Károly drnak és jogtanácsosának 
Váradi Jakab drnak jegyzőkönyvi köszö­
netét mondott.

A közgyűlés után az igazgatóság tagjai 
more patrio — társas ebéden vettek részt 
mint az igazgató vendégei.

dulatot tettem, mintha revolvert ven­
nék ki zsebemből. A szelídítő megijedt 
és megmozdult, az egyik üveg pedig fel­
fordult. Ebben a pillanatban lépett oda az 
elefánt Kopp! a deszka beszakadt és a 
hatalmas testii állat óriási súlyával lezu­
hant a szeliditőre.

A közönség megdei medve nézte a bor­
zalmas jelenetet. Gita pedig velőt rázó si­
koltás! hallatott ós elájult.

A szelidilő összuroncsolt holttestét pedig 
úgy szedték ki a deszkák alól.

A leányt nagy nehezen eszméletre té­
rítették, do szegény annyit búsulta halott 
után, bog} megőrült és néhány hónap 
múlva belehalt.

Ekkor tudtam meg, hogy nem szeretett, 
fejezte be elbeszélését a színész. A 

másik három társa megdöbbenve hallgatta 
ezl a históriát. •

A kis lebuj. egyik sarkában pedig esu- 
iiyán kilestett nőkkel mulatozó duhaj, 
köles exisztcm-.iák, a színésznek nagyon 
szokatlan hangon, — valami vad nótát 
kezdtek dalolni. A színész pedig két köny- 

• uyet morzsolt szól -zömében és íelsóhajtott
--- Szerelőmért oltom és nem tudtam 

■eljutni a szerelemhez;
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Schnabel Károly dr. korponai polgármester

Korpona város képviselőtestületi' e hó 
30-án tartotta meg polgármester vála-zló 
közgyűlését Marok Károly alispán elnök - 
lése mellett.

A közgyűlés, miután a többi pályázó a 
közhangulatot látva, visszalépőit, egyhangú 
lelkesedéssel Schnäbel Károly dr. tisztelet 
beli szó Iga bírót választotta meg.

Az uj polgármestert küldöttség hívta 
meg a közgyűlés színe elé, hol a főjegyző 
kezébe letette a hivatali esküt.

Az uj polgármester ezután következő 
székfoglaló beszédet mondotta :

Nagyságos Alispán IJr !
Tekültetés Városi Képviselőtestület I

Most midőn az Önök bizalma e disz- s 
állásra emelt, mélyen megilletődve, hála­
telt szívvel mondok köszönetét ama vég­
telenül jóleső bizalmukért, mely ivei en­
gem a megválasztatás ténye által kitün­
tetni kegyesek voltak.

Érzem és tudom, hogy uj állásom sú­
lyos kötelezettségeket ró fiatal vállóimra, 
érzem és tudom azt is, hogy a súlyos kö­
telezettségeknek mindenben megfelelni, 
nagy körültekintést, széles ismereteket és 
főleg hosszú gyakorlatot igényel, — ámde 
él bennem az a tudat, hogy az Önök bi­
zalma, melynek részesévé ép az imént 
lettem, Ilii kísérőként mellém szegődik hi­
vatali működésem egész páh áján, támogat 
őszinte, nemes törekvéseimben és akkor 
tudom, hogy váll vetett kitartó tárad ozás­
sal sikerülni fog biztosítanom az!, ami úgy 
hiszem mindnyájunknak közös óhaja, ez 
ősi fejedelmi város nyugodt fejlődését, 
polgárai és a magyar haza javára

Részletes program műt én — tekintetes 
Városi Képviselőtestület — nem adok, de 
nem is adhatok Ha ezt meg akarnám 
termi, ahhoz a város ügyeinek oly minu­
ciózus ismerete' szükségeltetnék, mely- 
lyel ez időszerűit — mint uj ember — 
nem rendelkezem, de nem is rendel kéz­
iratéul. Egyet azonban mindenesetre ígé­
rek, hogy nyílt, őszinte és gazdaságos 
városfejlesztési politikát követve, megra­
gadok minden kínálkozó törvényes esz­
közt és alkalmat, mely a város fejleszté­
sére A varos és polgárai anyagi jólétének 
emelésére, a netán fennálló ellentétek el­
simítására célszerűnek és alkalmasnak mu­
tatkozik.

Hogy a sok közül csak egyet is kira­
gadjak és ezzel is pozitív képét nyújtsam 
törekvéseimnek, utalok a korpoua-zólyomi 
vasút építési ügyére. E vasút létesítése a 
város par exellence elsőrangú érdeke. Ki­
számíthatatlanok azok az anyagi előnyök, 
melyek a vasút kiépítése által a városra 
és annak polgáraira háramlani fognak. 
Olyan fontos tényezője — uraim — e 
vasút városunk boldogulásának, mely nél­
kül csak tengődés annak élete. Szervesen 
belekapcsolódik városunk létérdekébe s 
egy szebb jövő perspektíváját tárja fel 
előttünk.

Uraim, ha át tudják érezni és méltá­
nyolni is tudják azt a nemes indulatot, 
mely engem e kérdés puszta feltevéseinél 
fiatalságom égési testével hevít, át fogják 
érezni azt is, hogy tőlem telhetőleg min­
dent megteszek, hogy e vasút kiépüljön.

Igaz, hogy a jelenlegi pénzügyi helyzet 
nem kedve* e kérdés megoldásának, de 
elmúlnak a vész fellegek hazánk egéről 
és akkor fokozott ambícióval látunk hozzá 
a kérdés rendezéséhez.

Most még egyet tekintetes Városi Kép­
viselőtestület. Engedtessék meg nekem, 
hogy most midőn pályafutásom forduló 
pontjához elérkeztem, egy rövid, de an 
nál mélyebben átérzett búcsúpillantást ves­
sek azokra a kedves időkre, melyeket me­
gyei pályámon töltöttem.

Úgy érzem magam mint az a gyermek, 
ki a szülői szeretet bucsucsókjával hom­
lokán, rengő könnyel pilláin utoljára 
lépi át a szülői ház küszöbét, hogy hiva­

tását követve elszakadjon az édes szülői 
otthontól — talán örökre !

Megilletődve állok é'otom uj forduló­
pontja előtt !

Könnyes szemmel mondok köszönetét 
Neked, nagyságos alispán ur, azért a vég­
telen szeri3tétedért s join iillatodért, melyet 
irányomban mindenkor tanúsítani kegyes 
voltál, édes emlékekkel s/jvetilben, búcsú­
zom tőled és általad ö z's tisztviselőtár­
saimtól, kérlek, hogy < dákomét változat­
lan érzelemmel a jövő!) n is őrizd meg, 
én minden tehetségemmel azon leszek, 
hogy jóakaratodat, bizalmadat továbbra is 
kiérdemeljem a város és a magyar haza 
javára !

A közgyűlés süni é!önzéssel nyilvání­
totta tetszését a székfoglaló beszéd fölött, 
melyet az uj polgármester a magyarul 
nem tudó képviselőtestületi tagok kedvűért 
tót nyelven is elmondott.

A közgyűlés az uj polgármester ünnep­
lésével ért véget, ki ezután Raumerlh Ottó 
főjegyző vezetésével a tisztikar tisztelgését 
fogadta.

Végül Marék Károly alispán a polgár- 
mesteri hivatalt adta ál az uj polgármes­
ternek, és ezzel a hivatalos aktussal ért a 
választás véget.

Jankovich Béla dr államtitkár. Fővá­
rosi irányadó sajtóközlemények nyomán 
kelt szárnyra az a reánk nézve felette 
örvendetes hi r, hogy Jankovich Béla dr. 
valóságos belső titkos tanácsost az Ipoly­
sági kerület országgyűlési képviselőjét, a 
képviselőház alelnökét a király kulturmi- 
niszteri államtitkárrá fogja kinevezni. A 
kormány tegnap döntött e kérdésben és 
Zichy János gróf miniszter javaslatára 
választása Jankovich Béla drra esett. Ál­
lamtitkári kinevezését valószínűleg a hi­
vatalos lap vasárnapi száma fogja publi­
kálni.

— Berkó Antal dr. kitüntetése. Báli 
Barkó Antal dr. ezredorvost Ferdinand bol­
gár király a balkáni harctéren a Magyar 
Vörös kereszt missziója keretében kifejtett 
munkásságáért a hadi ékítménnyel díszí­
tett katonai érdemrenddel tüntette ki.

A Monti Kaszinó táncestje. Ipolyság 
és vidéke közönsége részéről meglepő és 
szinte szokatlan az a rendkívüli nagy ér­
deklődés amely a farsang egyetlen elegáns 
mulatsága, a Hont! Kaszinó február elseji 
kabarés táncestóje iránt nyilvánul a társa­
dalomnak minden osztálya részéről. A 
rendezőség pompás, élvezetes műsort állí­
tott össze, melynek egyes számait köze­
lebbről csak a konferálóktól fogjuk megtudni 
a kabarén. Annyit azonban már most el­
árulhatunk, hogy lesz monológ, dialóg, 
szavalat, felolvasás, szabad előadás, szóló 
ének, kvartett tánc stb. szóval elsőrangú 
műsorban lesz része a közönségnek. De a 
sikert biztosítja a közreműködők szép név­
sora is, melyben ismert művészi erőket is 
látunk. Közreműködnek : Schiller Irma, 
Kovács S. Endréné drné és leányai : Mici, 
Biri, Neszi, Hoffmann Elvira, Draskóczy 
Margici, Dabis Margó, Magyar Béla dr., 
Komáromi Ferenc dr., Gálosi Soma, Vajda 

. István és Okolicsányi Tibor dr. Érthető 
tehát, hogy a jegyek is szépen kelnek el.

Esti póiiztárnyitás fél 8 órakor lesz. Előre 
látható, hogy a mulatságon Ipolyság egész 
közönsége viszont fogja látni egymást.

Moldoványi István bucsuzása. Moldo­
van yi. Istvánt, az Ipolysági Takarékpénz­
tár főkönyvelőjét tudvalevőleg a Szombat­
helyen most alakult Egyházmegyei Taka­
rók pénztár igazgatójává választotta meg, s 
ezt az előkelő bizalmi állást február else­
jén foglalja el. Távozása alkalmából a 
takarékpénztár igazgatósága és tisztviselői 
kara tiszteletére bucsulakomát. rendezett a 
Pannóniában, melyen társadalmunk min­
den rétegéből szép szánni közönség gyűlt 
össze. Első felszólaló Háti Borkő István 
kir tanácsos, a takarékpénztár vezérigaz- 
gatója volt, meleg szavakban méltatva az 
ünnepeltet, ki az ő szakképzettségével, 
szorgalmával, rövid 9 év alatt a takarék­
pénz! ár első tisztviselője lett, de másrészt 
rokonszenves egyéniségével társas életünk­
nek is kedvelt és megbecsült tagja volt. 
Hasonló melegséggel méltatták még az 
ünnepeltet Pályi Pál, Dabis Antal dr., 
Reviczky Dániel dr, Komáromi Ferenc dr., 
Magyar Béla dr. és Verni -s József is. Az 
ünnepelt meghatottan köszönte meg po­
hárköszöntőjében ez őt ért szép ovációkat. 
A hangulat leik'"- v. if, és a társaság 
pezsgő és Rudiék muzsikáj a mellett a haj­
nali órákig maradt együtt.

Képviselőtestületi közgyűlés. Ipolyság képvise­
lőtestülete február 3-án délután 3 órakor közgyű­
lési lart, melyen folyó ügyek kerülnek elintézés alá

— A :fnemet! selmeci vasul Koszto­
lányi Ödön és Herseh Vilmos mérnökök, 
mint a Selmeci Hírlap Írja, a hontnémeti- 
selmecbányai vasút összes műszaki mun­
kálatait elkészítették s most a hozzájáru­
lási összegek beszerzését vették sorra. 
Mivel a m. kir. hányakincstár a megépítés 
mellett foglalt állást, a vasul építése rö­
videsen megkezdődik s ezzel Selmecbánya 
közönségének egyik legfőbb óhaja teljesül. 
Hogy az ügy olyan pozitív formát öltött, 
(jzobor László országos képviselő. Wilczek 
Frigyes gróf dr. főispán és Horváth Kál­
mán kir. tanácsos, polgármester érdeme, 
kiknek a vasul kiépítéséért, mely óriási 
haladást jelent; a város életében, Selmec­
bánya közönsége soha le nem róható há­
lával tartozik.

Az nllamrendőrség köréből. A belügyi m. 
kir. miniszter Gagel János dr. fővárosi államrendör- 
ségi segédfogalmazót, Qágel Ferenc vármegyei árva 
széki irodatiszt fiát rendőrfogalmazóvá nevezte ki

— A nősülési tilalom meyszii ntetése 
A hivatalos lap mai száma a honvédelmi 
miniszter rendeletét közli, a m ly a védő­
kötelezettségének még eleget nem tett le 
génység nősülési tilalmát megszünteti. A 
rendelet értelmében iiui uár elsejétől kezdve 
a még be nem sorozott legénység szaba­
don házasodhat!k, a nélkül, hogy erre az 
eddig szokásos kivételes nő-ölési engedel- 
met kellene kérnie. Ezt az intézkedést az 
1912-ik évi XXX. törvénycikk 40-ik sza­
kaszában foglalt fölhatalmazás alapján 
hajtja most végre a honvédelmi miniszter. 
Átmenetileg a rendelet úgy intézkedik, 
hogy 1913. január 31-ig beérkező nősülési 
kérvények közül csakis azokat fogja a mi- 
"isziérium érdemlegesen elintézni, a me­
lyekből kitetszik, hogy a kérelmezőnek 
fontos érdeke fűződik a januárban megkö­
tendő házassághoz. A többi kérvényt, a 
most kiadott rendeletre való hivatkozással 
mint tárgytalanok t vissza fogia a minisz­
térium utasítani, miután az állitasköteh:- 
sek ezután minden eőzetes engedeiem nél­
kül nősülhetnek. A rendeletét a miniszter 
oly fölhívással küldte meg az összes ma­
gyarországi és horvát-szlavonorszagi vár­
megyei es városi törvényhatóságoknak 
hogy azt a leggyors bb és legszélesebb 
körű közhir-tétel végett azonnal közöljék 
a járási tisztviselőkkel, vz<-k pedig a köz­
ségi elöljáróságokkal. Az 1912-ik évi XXX,
i.-c- 40-ik szakasza melyre a rendele; hi-
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változik s a mely a honvédelmi minisz­
ternek jogot, ad a nósülési tilalom meg­
szüntetésére, hangoztatja hogy a nős tény­
leges katonák ezen az alapon semmiféle 
külön kedvezményre nem tarthatnak igényt.

— Körjegyzői pályázat. Fodor Vilmos dr. fő­
szolgabíró Teszér szckhelylyel, Teszér, Honludvar- 
nok, Felsösipék, Alsósipék, Felsőtcrény, Alsóterény 
községekből álló leszéri körjegyzői körben a le­
mondás folytán megüresedett körjegyzői állásra pá- 
yázatot hirdet. A körjegyző javadalmazása, lörzs- 
fizetés 1600 k , Lakbér 300 k , Kézb. dij 139 k. 
Hivatalos helység bérlete 170 k , Utiálalány 400 k., 
Küldönc átalány 151 k„ Iroda átalány 67 k. Iroda 
fűtés és világilás 46 k . Összesen 2879 kor. Pá­
lyázni kívánók képesítettségüket eddigi működésü­
ket igazo'ó pályázati kérvényeiket február hó 
19-ének d. e. 12 óráig adják be. A tót nyelvnek 
szóban és írásban való bírása elengedhetetlen fel­
tétel. A választás Teszéren az iskola épületben feb­
ruár 22-én d. e. fél 11 órakor lesz

— Halálos verekedés. E hó 20-án 
Szálátnyán a Dóka féle korcsmában vere­
kedés volt miközben Kermiet, János egy 
fadarabbal Kis Jánost úgy fejbe ütötte, 
hogy az 3 nap múlva meghalt. A tettest 
a csendőrség letartóztatta és az Ipolyság i 
ügyészséghez átszállította.

— Adóügyi Írnok! pályázat, Keve Károly fő­
szolgabíró Nagymaros nagyközségben rendszeresí­
tett adóügyi Írnok végrehajtói állásra pályázatot 
hirdet. Az állás javadalmazása előleges havi részle­
tekben felvehető 1000 korona fizetés és egynegyed 
évi előleges részletekben felvehető 200 kor. lakbér. 
Az állás minősítéshez kötve nincs, a képviselő tes­
tület általi megválasztás életfogytig szól. Pályázni 
kívánók, eddigi alkalmaztatásukat és képesítésüké 
igazoló okmányokkal felszerelt kérvényeiket február 
hó 12-ikének d. e. 12 óráig nyújtsák be. A válasz­
tás Nagymaros községházánál február hő tH-ikáu d. 
e. fél 12 órakor lesz.

— Sziriusz idöjóslásai. Szifilisz idő­
jós hit a szerint u folyó év január hónap­
jában még kemény hideg idő várható. 
25-től nagy havazásra van kilátásunk egész 
Európában s hazánk nagy részében. Feb­
ruár is még hideg lesz. Többszőr havazni 
is fog. A tavasz azonban korán fog be- 
állami. Márciusban már gyönyörű szép é* 
meleg napok lesznek zivataros esőkkel. A 
nyár igen kellemesnek ígérkezik ; ezért a 
termés általában jó és bő lesz. Szeptem­
ber és október hónapokban enyhe és szép 
időjárást jósol Szifilisz és az őszt hosszú­
nak jelzi.

— Uj kivándorlási körrendelet. A belügymi­
niszter a törvényhatóságokhoz intézett legújabb kör­
rendeletében közli a kivándorlók szállítására enge­
detnie! nyert hajótársaságok tarifáját. Megnevezi a 
rendelet a hajókat, az osztályokat, a menetdijak 
pontos feltüntetésével. Felhívja a miniszter a tör­
vényhatóságokat, hogy a kivándorlókkal minden 
egyes esetben közöljék a menetdijakat s szigorúan 
vizsgálják meg az útlevelek kiállítására hivatott ha­
tósági közegek azt, hogy a kivándorlók nem egyes 
ügynökök rábeszélésére menr.ek-e külföldre, főké­
pen Amerikába — részletesen fölvilágosítván a ki­
vándorlókat a kivándorlás föltételeiről, a dijakról és 
* kivándorlási törvény és rendelet diszpozícióiról.

A milliomos cigányok. A napi lapok­
ban igen gyakran említett „milliomos ci­
gányok" egy családja dolgozik most az 
ipolysági járásban. A napokban állítottak 
be a főszolgabírói hivatalba 3ngedélyért. 
Impozáns megjelenésüek, jól öltözött egyé­
nek voltak, ruhájukon nagy ezüst pitykék, 
igen sok mindenféle pénz volt náluk, kü­
lönösen 100 koronás arany pénz. Most 
veitek • Balassagyarmaton házat.
*.r "Y y <r i!
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vetített kerek.

(Antialkoholista ünnep.)

Hajrá! — rövid az élet, együnk s főleg igyunk: 
ez a vizkeieszttel kezdődő farsangnak s a húsha­
gyó keddnek hangulata.

A hamvazó előtti vigságos heteken behunyja sze­
mét az egyház s szelíden mosolyog : vigadjatok 
emberek, siralom völgyének zarándokai, járjátok a 
bolondját ! Úgyis eljön a ködös hajnal, amikor ha­
mut hint fejetekre a pap. mert porból lettetek s 
porrá lesztek

Amikor a rózsaszín mámor után jön a kaccen- 
jammer, az utálat, a csömör, mely eltolja maga elől 
a feneketlen torok kívánta, tüzes italt a csókra csu­
kódó szájat, az életnek minden javát, mely után 
hiuságos fáradsággal töri magát a balga ember.

Nos ennél a napnál megállít most bennünket a 
kultuszminisztérium egy ötlete.

Az alkoholista, a pálinkát gyártó, a fogyasztási 
adókat zsebrevágó államnak ez a szerve most el­
rendeli, hogy hamvazó szerdán minden állami is­
kolában antialkoholista ünnepet tartsanak. A taní­
tóknak beszédet kell mondaniok a szesz ellen, 
amelyet egész évben árul és kínál az állam.

Ez az öllet uj tartalmat ád a hamvazó szerdának. 
Tehát undorodjanak meg a gyermekek az alkohol­
tól, lássák be borzalmas következményeit, melyek 
az apák bűnét fiaikban is büntetik.

Jó ötlet, szép ötlet, progresszív ötlet.
De mért kell ennek az antialkoholista ünnepnek 

éppen hamvazóra esni ? Miért nem vizkeresztre, 
miért nem húshagyóra ?

Talán máskor a tanítók nem tudnának olyan 
meggyőzően beszélni az alkohol ellen ?

Más megfejtés kínálkozik e finom rejtélyre.
Ha farsang elölt kezdenék az akciót, esetleg so­

kan komolyan vennék, jó sok alkohol nem jutna 
torkok útjára s ebből kára, deficitje volna az ál­
lamnak.

De ki iszik hamvazőkor ?
Hát ez legyen az antialkoholista ünnep.

IRODALOM ÉS ZUXL
f*) A Vasárnapi TTjsá.a január 26-iki 

sz. aktuális hépeket közöl : az uj Nemzeti 
Színház palyadijat nyert, terveit, Vadász 
Miklós művészi képét Varsányi Irénről, 
eredeti képeket a franczia elnök-választás­
ról a csataldzsai török táborból, a farsangi 
divatról, stb. A szépít odaírni olvasmány­
kedvelőket Krudi Gyula vig regénye, Bár­
sony István vadászczikke. Schöpüin Ala­
dár színházi levele, Vargha Gyula, Oláh 
Gábor és Koroda Pál versei, egy érdekes 
franczia regény csalogatják. Egyéb közle­
mények: aktuális arcképek s a rendes heti 
rovatok: Irodalom és művészet, sakkjátek. 
stb. — A Vasárnapi Újság előfizetési ára 
negyedévre öt korona, a Világkróniká val 
együtt hat korona. Megrendelhető a Vasár­
napi Újság kiadóhivatalában (Budapest, ÍV'1 
Egyetem utca 4 szám). Ugyanitt megren­
delhető a Képes Néplap a legolcsóbb új­
ság a magyar nép számára félévre két ko­
rona 40 fillér.

(*) Az illusztrációk nagy Utuícgét. találjuk 
a Váradi Antal és Fáik Zsidmoud dr. szerkesz­
tette s már harminenegyedik évfolyamát járó 
Ország-Világ e heti számában. Közülök néhány 
a balkáni meg az oiosz-lengyelországi esemé­
nyekre vonatkozik. Ilyen képek „Repülőgép a 
Dardeuellák fölött“, „Ferdinand király az antik 
Neapolisz romjain“, „Kozákok a hóviharban“, „A 
vOigai kozákok harcászati gyakorlatai“, „Anató­
liai török csapatok mozgósítása“, „Mozgófénykép­
felvétel egy orosz lovas-ezredesről“. Más képek 
az időjárás meg a téli sport szempontjából aktu- 
íd'^itkfjlyynek :1 „Tél Oroszországban“, „Gyerme­

kek téli mulatsága“, „A svájci Sankt-Moritz vi­
déke télen“, „Vitorlás jégszán“, „Tél a Szent Ber- 
nát-hegyén“ stb. A sportrajongók kötőmben nagy 
érdeklődéssel fogadhatják a „Auto-póló“ című 
képet is. Sok arckép meg egyéb ábra egészíti 
még ki az Ország-Világ e heti számának illuszt­
ratív tartalmát. — A lap irodalmi részébe regé­
nyeket, elbeszéléseket, kritikai cikkeket avagy 
költeményeket írtak: Ben de János, Esty Jánosnó, 
Fáik Zsigmoiid dr, Fülöp Mózesné, _ Körösi Béla, 
Moly Tamás, Novak László, Róna Tivadar, Scossa 
Dezső, Sárkány Piroska, Váradi Antal, Vértesy 
Gyula, Tartalmas, kitünően szerkeszti tt. rovatok 
ezenfelül : Színház, Művészet. Hírek, Zene Spoit 
stb. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhiva­
tal (Budapest, V. kér., Hold-u 7), ahová az előfi­
zetési pénz is beküldhető. A lap ára felévre 8 kor.

(*) A ródli-szezont nemcsak a gyer­
mekek üdvózlik nagy lelkesedéssel, hanem 
a gyermekek kedves barátja; a Jó Pajtás 
is. Sebők Zsigrnond és Benedek Elek irt 
szép verset a kis szánkóról, melyhez ked­
ves képek készültek. A legújabb szám 
többi érdekességei: Ábrányi Emil verse, 
Szabóim NegálI Janka elbeszélése, uj Dör- 
mogő-történet Sebők Zsigmondiéi, Altai 
Margit ezikke, mely egy uj játékot ismer­
tet, Pozder Gyula szép képe, Zuboly ezikke 
Kossuth Lajos gyermekeinek fogságáról, 
Z-iga bácsi mulatságos mókája. Rákosi 
Viktor regénye. A rejtvények, szerkesztői 
izvnetek egészítik ki a szám gazdag tar­
talmát.

A Jó Pajlás-t a Franki in-társulat adja 
ki; előfizetési ára negyedévre 2 korona 
50 fillér, fél évre 5 korona, egész évre L0 
korona, Egyes szám ára 20 fillér. Eőfize­
téseket elfogad és rnuta'ványszápiokat küld 
a „Jó Pajtás“ kiadóhivatala Budapest, IV., 
Eg.yetcm*utcza 4.

N Y I L T T É R.

Köszönet nyilvánítás!
Alulírott nem mulaszthatom el, hogy 

Nemsitz Soma Ipolysági géplakatos-mester 
urnák leöszönetemet nyilvánosan ki ne fe­
jezem azon alkalomból,hogy már évek óta 
üzemben Tévő nyomdai gyorssajtómat 
oly szakavatottan és pontosan javította 
meg, hogy bárkinek a legmelegebben ajánl­
hatom.

NEUMANN JAKAB
nyomdatulajdonos

m Ipolyságon- **

Búza 
Rozs 
Árpa 
Zab
Kukorica
Bab

Ipolysági piaci árak:
1913. január 31.

100 klg-ként korona 20.00—20 50 
„ „ „ 17 50- 18.00
„ „ „ 17.50-18.00
„ „ „ 17.80—18.00

„ „ 15.50—16.00
„ „ 22.00-22.50

Kelet bélyegzők
Neumann Jakab pa- 

pirkereskedésében 
kaphatók.

Ara 1 korona.
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408/913. tkv. szám.
Hirdetmény,

Egyház marót község telekkönyvi birtok- 
szabalyozás következtében az 1869. évi 
2579. sz. szabályrendelethez képest átala- 
kittatik és egyidejűleg mindazon in­
gatlanokra nézve, amelyekre az 1886. évi 
XXIX., az 1889. XXXV111. és az 1891. 
évi XVI t.-cikkek a tényleges birtokos tu­
lajdonjogának bejegyzését rendelik, az 
1892. évi XXIX. t.-cikkben szabályozott 
eljárás a telekjegyzőkönyvi bejegyzések 
helyettesi lésével kapcsolatosan loganatosi- 
tatik.

E célból az átalakítási előmunkálat hi­
telesítése és a helyszíni eljárás a nevezett 
községben 7.9/3. évi március hó 2-án log 
kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hitele­

sítési tárgyaláson személyesen, vagy meg­
hatalmazott által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet ellen netán! észrevé­
teleiket annál bizonyosabban adják elő, 
mert a régi telek könyv végleges átalakí­
tása után a téves átvezetésből eredhető 
kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik.

2. mindazok, akik a telekjegyzőköny­
vekben előforduló bejegyzésekre nézve 
okadatott előterjesztést kivannak tenni, 
hogy a tkvi hatóság kiküldött határnapon 
kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek 
meg és az előterjesztéseiket igazoló okira­
tokat mutassák fel.

3. mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­
kebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, 
hogy az átíratásra az 1886, évi 29. t.-c. 
15—18. és 1889. évi 38. t.-c. 5, 6 , 7. és 
9. §-ai értelmében szükséges adatokat 
megszerezni iparkodjanak és azokkal igé­
nyeiket a kiküldött bizottság előtt igazol­
ják, avagy odahasson, hogy az átruházás 
létrejöttét a kiküldő bizottság szóval is­
merje el és a tulajdonjogi bekebelezésre 
engedélyét nyilvánítsa, mert különben jo­
gaikat ezen az utón nem érvényesíthetik 
és a bélyeg és illeték elengedési kedvez 
ménytől is elesnek és ;

4. azok akiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog, 
vagy megszűnt egyéb jog van nyilván- 
könyvileg bejegyezve úgyszintén az ily 
bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulaj­
donosai, hogy a bejegyzett jognak törlését 
kérelmezzék illetve, hogy törlési enge­
dély nyilvánítása végett a kiküldött 
bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellen­
eseiben a bélyegmentesség kedvezményé­
től elesnek.

A kir. törvényszék, mint tlkvi hatóság. 
Ipolyság 1913. január 17-én. Oravetz s. k. 
kir. törvényszéki bitó.
A kiadmány hiteléül : Schön Alajos
2_3 tlkvvezető.

197/913. sz. tikv.
Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság, mint 

tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. 
Sommer Mór ügyvéd vámosmik ólai lakos 
végrehajtató kérelme folytán Sznitka Jó­
zsef újpesti lakos végrehajtást szenvedő 
ellen 87 kor. 89 till, tőke ennek 1911. 
május hó 1-től járó 5%> kamatai, 35 kor. 
eddigi valamint 12 kor. 10 fill, jelenlegi 
és a még felmerülendő költségeknek, va­
lamint az ezúttal elrendelt csatlakozás 
folytán a vámosmikolai takarékpénztár 
javára 350 kor. és 300 kor., A báty Pál 
javára 60 kor., dr. Zienuer Sándorné ja 
"vára 350 kor., Kőim Áron javára 35 kor. 
10 till. Rosenbaum Henrik javára 72 kor, 
Berger Mór javára 4 kor. 60 fül. tőkék 
és járulékaiknak behajtása végett az ár­
verést elrendelte.

Minek folytán ipolypásztó községházánál 
1913. évi február hú 25-cn d. e 10 órakor 

• megtartandó nyilvános árverésen eladatni

! 1 U N 1 U k

fognak végrehajtást szenvedő tulajdonául 
felvett következő egész ingatlanok 1

1. Az ipolypásztói 138. sztjkvben A f 
1. sor 1437. hrsz. a felvett „Rét irtás“ 
164 kor.

2. Ugyanott f 2. sor 107/0—6 hrsz. a 
felvett régi temető 8 kor.

3. Az ipolypásztói 389. sztjkvben A f 
1. sor 1855. hrsz. a felvett szőlő a „Priics- 
kösben“ 56 kor.

4. Az ipolypásztói 389 sztjkvben A f 
1. sor 103/b. hrsz. a 801 kor. ezennel 
megállapított kikiáltási árban.

Folyamodó dr. Sommer Mór javára más 
végrehajtási zálogjog is van ugyan beke­
belezve, de mert csak a lentebb jelzettre 
kért árverést a többi bekebelezett követe­
lésére nézve csatlakozol Inak nem mon­
datott ki.

a) Az utóajánlat akkor is kötelező, ha 
az utóajánlattevő az árverésnél meg nem 
jelent.

b) Ha az árverésen az utóajánlatnál 
nagyobb Ígéret nem tétetik, az ingatlan 
az utóajánlattevó által megvettnek fog ki­
mondatni.

c) Az újabb árverés költségeit a vevő 
az ígért vételáron felül köteles fizetni.

Árverési feltételek:
1. Árverezni szándékozók bánatpénzül 

kötelesek az ingatlan kikiáltási árának 
10°/o-át készpénzben vagy óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy a bánatpénznek a bíróságnál esetle­
ges elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni, a bánatpénzt pedig a meg 
Ígérendő vételár 10% erejéig nyomban 
kiegészíteni.

2. Az ingatlanok csak a kikiáltási ár 
%-ért, vagy ennél magasabb vételárért 
fognak eladatni.

3 Vevő köteles a vételárért 3 egyenlő 
részletben és pedig az elsőt az árverés 
jogerőre emelkedésétől számított 30 nap 
alatt, a másodikat ugyanezen naptól szá­
mított 60 nap, a harmadikat ugyanezen 
naptól számított 90 nap alatt minden 
egyes vételári részlet után az árverés nap­
jától számított 5°/0 kamatokkal együtt az 
Ipolysági m. kir. adóhivatal, mint bírói 
betétpénztárnál lefizetni.

Kir. járásbíróság tlkvi hatósága Vámos- 
rnikola, 1913. évi január 18-án Szláby s. k. 
kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül :
Katona

kir, telekkönyvvezető.

február 1

sége a községben ismeretlen volna, úgy 
az az illetékes kereskedelmi és iparkamara 
által igazolandó.

Az ajánlatokhoz az ajánlott összeg 10 
százalékának megfelelő bánatpénznek kész­
pénzben vagy óvadék képes értékpapírokban 
a községi pénztárnál történt befizetését 
igazoló letéti nyugta csatolandó.

Az ajánlatok a körjegyzőtől kapható 
ajánlati minta és ajánlati költségvetés ki­
töltésével teendők.

Az ajánlati minta és költségvetés 6 K 
— f-ért kapható a körjegyzőtől.

Az ajánlat 1 kor, a mellékletek ive li­
le int 30 f. bélyeggel látandók el.

A versenytárgyaláson ajánlattevőknek 
jogukban van megjelenni

Ajánlattevők az ajánlatok feletti végle­
ges döntésig kötelezettségben maradnak.

Az építkezés kezdő időpontja 1913. jú­
nius hó 1-ben végső időpontja 1913. 
augusztus lió 1-ben állapittatik meg.

Az építésre vonatkozó terv általános és 
részletes feltételek a körjegyzői hivatalnál 
d. e. 9—12 óráig megtekinthetők.

Képviselőtestület fenntartja magának azt 
a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok fö­
lött árakra való tekintet nélkül szabadon 
dönthet.

Általában irányadóul veendők mindazon 
elvek, melyek az állami építkezéseknél 
vétetnek figyelembe

Ipolyvisk, 1913. január 25.
Elöljáróság megbíz.

Missuth István
helyettes körjegyző.

1485. 1912. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Az Ipolyvisk községben építeni enge­

délyezett körjegyzői lak építési munká­
latainak biztosítására megbízás folytán 
Ipolyvisk község elöljárósága versenytár­
gyalást hirdet.

A zárt ajánlati versenytárgyalás 1913 
évi február hó 10-én délelőtt 11 órára az 
ipolyviski kör-jegyzői irodába tűzetik ki.

Felhivatnak mindazok, kik ezen mun­
kálatokra pályázni szándékoznak, hogy 
ajánlataikat Ipolyvisk község elöljáróságá­
hoz a versenytárgyalás megkezdésének 
idejéig szabályszerűen kiállítva öt pecséttel 
lezárva, sértetlen borítékba helyezve sze­
mélyesen vagy posta utján nyújtsák be, 
mert a később érkező ajánlatok nem fog­
nak figyelembe vétetni.

Az ajánlati boríték a következő felírás­
sal látandó el : „Községi Elöljáróság, Ipoly- 
Visk. Ajánlat az 1485. 1912. sz. verseny- 
tárgyalási hirdetményben kiirt jegyzői lak 
építési munkálatokra.“

Ajánlatoknak tártálmazniok kell azon 
kötelező kijelentéseket, melyek az 1907. 
évi III t.-c. 13-14§-ai értelmében a hazai 
ipar fejlesztését célozzák.

Amennyiben ajánlattevők szállitoképes-

258. 1913. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

Prónai Károly végrehajtatónak Lauko Já­
nos végrehajtást szenvedő elleni 519 ko­
rona 19 fillér tőke és jár. iránti végrehaj­
tási ügyében a területén levő Lissó köz­
ség 120. sztjkvben Lauko János nevén 
álló A. I. 1—9. 11—14. és 16. sorsz. 460. 
524. 621. 683. 760. 872. 906. 1040. 1041. 
1329. 1477. 1703. 1789. és 2199. hrsz. 816 
korona törvényes becsértékü ingatlan és a 
426. sztjkvben nevén álló A. f. 1. sorsz. 
191. hrsz. 40 házsz. 300 korona törvényesI 1 1.11 fTHO ' ' -7 " l 'I UGUSUi LtIJX U UUHCICK L.'ltJ. CVV ltJJI/Uö /*u
12-én <1. e. 10 órakor Lissén a község há­
zán a megállapított kikiáltási ár 10 szá­
zalékának bánatpénzül letétele mellett a 
becsáron alul is, de a kikiáltási ár két­
harmadán alul nem fog elárverezhetni. A 
vételár az árverés jogerőre emelkedése 
napjától számított 30, 60 és 90 nap alatt 
3 egyenlő részletben 5 százalék kamattal 
együtt lefizetendő. A bánatpénzt az utolsó 
részletbe beszámítja. Az átverési feltéte­
lek a bíróságnál, mint a fent megjelölt 
községi elöljáróságnál megtekinthetők.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság. Ipolyság, 1913. évi január hó 
14-én. Oravetz s. k. kir. törvszéki biró.

A kiadmány hiteléül :
Schön Alajos

telekkönyvvezető.

thomassalak chiíisalétrom !’ 
- és kálisót jutányosán - j 
ajánl és állandóan rak­

táron tart
Berczeller Márton. 1 '•VTi 1,'JB ' ; •

: VT. Ipolyság.
•ywwisiwryu:

íiuí'r :v. a-

• U /*:EpSb
.

•. i: •
w,

r *k A >.V ‘ v>V>rew* i \ 8
UK

•’ e • vi ‘-74 «*1

mmsay.1

-V/-
V



február 1 LAPOK 5

Vadászati jog bérbeadása.
A zebegényi \. úrbéresek 400 kai. hűld 

terjedelmű \ adás/ltTületo f. évi február hu 
23-án dúl után 4 órakor az iskola 1. ter­
mében f. évi január 1-től számi tolt 4 évre 
nyilvános árverésen bérbeadóiik. Kikiáltási 
ár 500 korona. A részletes feltételek alul­
írott urb. elnök lakásán belekinthetők.

Zebegény. 1013. január 30.

Mirling Ferenc
urb. elnök.

\! fSi»
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és itt helyben minden hírlap­
árusítónál kapható a

F 1 SM BUSZ

legújabb száma mió.
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A legkitűnőbb, a legvidámabb
Kj$y svam a legolcsob magyar előlap !

12 Páratlanul népszerű! 
Mesés képek ! 
Rendkívül olcsó i

ára

l’iílt

aaats^j

Csás/prílirdo BudaPe5ten. Nyár ^3v,'V Uil U J es téli gyógyhely 
" ...........  Irgalmas rend tulajdona. Első-a magV;
rangú kénes hév vizű gyógyfürdő ; modern 
berendez,-síi gőzfü uO, kényelmes iszap­
medence- és kádfürdők, melyek kiváló 
gyógy hatással -használtatnak ' az összes
reumatikus- es idegbántalmuknál. Uszodák 
hőlég-, szénsavas- és villamosviz-fürdők
ivó- és Imlélngzé.si-kura. Prospektust in­
gyen és l)ériuentve küld.

Az igazgatóság

wmsm.

I l'j >,>/****it*ts\' j
fáttLEY JÓ$5
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származó bajok.
, "‘"■'-"Y" "uim^uKUim — tavasszal és 

szel — kisebb-nagyobb szenvedéseknek van ki 
az embenseg. Éppen azért ezekben az idöszal 
ban a mikor bizonyos mértékben a beteg ég a 
vegében van, ajánlatos a kettőzött óvatosság 1* 
gondot kell fordítani az öltözködésre, másrészt 
gyáznunk kell, még pedig fokozott figyelemmel 
*™nk eges,zs,;KÍ állapotára; men a nyálka 

xZ0Ak‘. a, nielyek a testnek szükséges levee 
először érintkeznek és amelyek ellenállóképessé 
sáv.|h E hlrianak. A ki légzőszervei rendes áp 

,*crveze,ének biz,os védelmet szerzett a tüdőbaok felöl nyűgöd an alhat ’ 3
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-SZOP

Kevesebb 
a munka,

szór
Kevesebb,
a munkaköri

Szőlőbirtokosok
különös figyelmőbo !
Ha Forhinnal permet™,
Rézkénporral és
B a g O 1 1 a 1 öli a s/.rtl ömölj • :

FARMIM a sokszorta megjavított bordói keverék és számtalan köszönő- és elismerő-levél 
r UFÍ illPi tantisága szerint mindenütt a legnagyobb megelégedéssel haszná’ják. A

Y-nnk nincs üledéke, vízbe dobva azonnal oldódik ésbiztosan pusztítja a perenoszporát; 
egy kész anyag, föalkatrésze rézgálic. tapadóképessége oly nagy, hogy bármely 
harmatnál permetezhet vele: használata úri isi munka- és pénz megtakarítást je­

leni, mert az anyag teljesen kész !
I használjanak saját érdekükben Califroniai lét, a gyümölcsrovarok 

SZuK elleni védekezésre rovarenyvet minden kártékony rovar lekötésére. 
u rovarfogó övét az összes kártékony rovarok elfogására., Laurinát

a rovarok ellen nyári védekezésre Lauril Karbolineumoí a rovarok elleni téii védekezésre Lauril 
oltóviaszt az oltványok nemesítésére, Ichneumint a zsenge virágok permetezésére. Nicotin Quassia- 
klvonatot faiskolák p rmetezésére. Topoinort mezei egerek pusztítására. Pampilt rovarok és darazsak 
elfogására. Tessék mindezen cikkekről kimerítő leírást és használati utasítást k rni, melyet ingyen

és bérmentve küld az összes érdeklődőknek a

mert a

C A D Li I KI ö 1 ö8>CM-611 <-á <>i í*h vtiy o y .
I U Kill 1\ BUDAPEST. VI., Váci-uí 93.

valamint képviselője: NEDECZKY és TÁRSA Balassagyarmat.

is*

11)2. 1913. végrb. szám.

Árverési iiinlefiiü tiy.*

Alulit-o11 bírósági végn-h az 1881 < vi
LX. I -c. 102. §-íi értelmébe.I ez nm l knz- 
hirró teszi, hogy az i p o I ,v s a g j |< ir. 
járásbíróságnak i'. i2 -vi Sp 11.4*29 számú 
végzése következivben Reviczky I); uel dr 
ügyvéd állal képviselt Teszt* r község 
javára 408 kor. — f sj.tr. erejűig 1913. é i 
január hó 9 én foga, utosilott kiölő.«itési 
vógrvli.-tjlás utján le- és felülfoglnu os 1200 
kor. — fillérre becsüli köveik-''ö in Sá­
gok u in. juhok slb nyilvános írver'sen 
eladataak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. já- 
rásbiióság; 1913-ik évi V 30. számú vég­
zése folytán hátr 208 k *- f tőkoköveto- 
lós, ennek 1912 évi november hó 23 
napjától j: ró 5 százalék kamata, Ve száza 
luk váltódij és eddiu összesen 125 k.Oöf.-

ben bírói lag már megál'apitott ko Ősegek ere 
jóig Toszóron leendő megtartására ipij évi 
február /y- ik napjának d. e. <> órája ha­
táridőül kit űzetik és althoz a vonni szán 
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak Oiug, ho.'V az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t-c. 107. és HJ8. 
§ ni u r i o I ma ben készpénz fizetés moh ott 
a legtöbbet Ígérőnek,s/ükseg eseten becs­
li ton alul is el fognak adaini.

A iiiun ny I bim az elárverezendő ing ósá­
gokul másuk is le- és felylfoglallat.ták és 
azokra kmlégiiesi jogot nyertek volna 
ezen árverés az 1881 évi LX. t.-c. 120 
Ü- erteIméhen ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Ipolyság, 1913; évi január hó 30 ik 
napján.

NÉMETH EMIL 
kir bir végrehajtó.

1 E JS
Főszerkesztő : Braun Sándor.

H p

Kiadótulajdonos: Mérei Jenő.

Budapesten 
egy szám

ára 4b fill.
. .

A NAP
a magyar újságírás szenzációja, a magyar 
közönség legkedvesebb lapja, a 48-as eszmény 
és a magyar nemzeti törekvések egyetlen Ilii 

és kéi lelhetetlen szószólója.
Minden jó magyar ember olvassa a N A P-ot. 

TESSÉK ELŐFIZETNI!
Egy évre 18 K Negyedévre 450 K
Felévre 9 K Egy hóra 1 60 K

Vidéken egy 
szám

ára 0 fill.

FÉNYES EREDMÉNYT HOZ
A NAP minden nprdhlrde.éne, l.iaiNOAO példán,.,,,, „Innlk
A NAP apróhirdetési levelezőlapja 10 szóig 70 f, 20 szóig 1 k 40 f, 40 szóig 2 k 80 fillér

Kapható a dohánytőzsdékben !
------------------------------- —------------ ----------------------------

azok kozui a szerek kőéül, melyeknek hivatásuk 
a légzőszervek ápolása, első helyen áll az orvosok 

a .a t5vtík óla alánl°l* Sirolin „Roche“ mert ez 
még t'Jdobajoknál is igen kiváló hatású, A Sirolin 

a megkönnyíti a köpetkiválási. megszünteti a 
köhögési ingert, éjszakai izzadást, lázi és a légző­
szerveket ellenállóvá teszi. A Sirolin „Roche“-t ép­
pen ezen tulajdonságai teszik alkalmassá az ugvne- 

kS és 6fzl.kurákra- A gyógyszer haszná- 
Sirliin ÜDÖ L « A Vián gyermekek is kedvelik. A r'™’1" ”R.0C.h,e1 étvágygerjesztő, emésztést elősegítő 
közvetve tehát erősítő hatású és növeli a lestsulvt 
és a közérzetben is lényeges javulást szerez. Y

Látjuk, hogy a Sirolin „Roche“ egészséget teremt 
é* • ! megvédi, tehát ez a kellemes izü háziszer

nélkülözhetetlen a meghűlésből sszármazó bajok

Köhögésnél, rekedtségnél, hurutnál már az e 
km tv után enyhítő oldó halasától megkönnyebbül 
érez a beteg. A Sirolin-kura az ember egész szer 
zetére valóságos jótétemény. 8 szer

ajánlania eiégzöszervek°be°egsége MeT*™ fo

«.«Ma::
flveígííZI 8yÓgy,árainkban btílöle kéznél mindig e
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Meghívó.

A „Bátvidéki Takarékpénztár Részvénytársaság“

V!. évi rendes közgyűlését'Í5.

1912. február hó 16-án délután 3 órakor az intézet tanácstermében fogja megtartani, melyre a tisztelt
részvényesek ezennel meghivatnak.*

Tárgy sorozat :

1. Közgyűlési jegyző választása és a jegyzőkönyv hitelesítésére hót tag kiküldése.
2. A zárszámadások előterjesztése, az igazgatóság javaslatai a felügyelő bizottság jelentésével; a mérleg megállapítása ; 

a nyeremény feloszlása és tel mentvény iránti határozat hozatal.
3. Az igazgatóság válosztása az alapszabályok VI. fej. öl. §-a értelmében.
4. A felügyelő-bizottság választása az. alapszabályok VII. fej. 69. §-a értelmében.
5. A felügyelő-bizoit'ág tiszteletdijának megá lupilása.
6. A választmány választása az alapszabályok Vili. fej. 74. §-a értelmében.
7. Egyéb előterjesztések.
Rát, 1913. j muár hó.

Az igazgatóság.

^Megjegyzés. Az alapszabályok 51. §-a értelmében mindazon részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni óhaj­
tanak fel kéretnek, hogy nevükre szóló részvényeiket a még le nem járt szelvényeikkel együtt legkésőbb a gyűlés megkezdéséig 
akár az intézet, akár a Lévai Takarékpénztár r. t pénztáránál letéteményezzék, melyről letéti jegyeket nyernek.

Esedékes szelvényeink beváltása Budapesten a Magy. Pénzintézetek Központi Hitelbankjánál is dij- és költségmente­
sen eszközölhető.

Tartozik Mérleg számla. Követel

Főkönyvilapszám Vagyon Korona f. Korona f.

I. Készpénz.
8R Pénztári maradvány 1912. de-

, eernher hó 31-én 15536 47
39—64 Bankoknál fölvószámlán 5791 38

61 Postát a k a ré kp. ese kszá ml á 11 997 71 22325 56
11. Kölcsönök.

71 Annuitásos kölcsönök 32632 93
77 Kölcsön előlegek 2090 83
83 Folvoszámlai adósok 2257ü —

89 Kamatozó jelzálog kölcsönök 195445 —
91 Váltótárca 356959 — 609706 76

111. Értékpapír.
35 Idegen részvények 1830 — 1830 —

IV. Egyéb vagyon.
') Felszerelés 2300 —
59 Fójvó beruházás -— nyomtat- —

ványok és könyvek 24011 —
74 Érdekeltség a küzp. hitolb.-nál* 5450
8il Letéti értékpapírok 2UhüU —
90 Házingatlan 46000 — 70710

V Átmenő vagyon. 1
28 Átmeneti kamatok 156 82

63 65 Adó túlfizetés üT 81 1 L,
82 Hátralékos kamatok 3671 A(> 3886 : ío

714458 51

1 lát 1912. éY

Dr. Sztankay Aha . Dl RMen,eld
ügyvezető igazgató s, k . •

fűzőiI mérU’gszámla a kereskedelmi törvény I9J. tr-a
A felügyelő

Geyer
í. tv el-

Tóth Kornél
f. b. tub 8 k.

Bvesztyenszky Alajos
f. b. tag s, k.

írási! az igazgat ósági jelentest 1

Főkönyvi
lapszám Teher Korona f. Korona f.

1. Alapok.
66 Részvénytőke (1000 drb á 100

kor. n. é. részvény) l00000 —
31 Tartalékalap 12000 — 112000 —

11. Betétek. 1
84 Taka rék hot étek 526698 06
68 Hitelezők 30 — 526728 06

III. Egyéb teher.
28 Átmeneti kamatok 9791 09

36-52-67-87 Fel nem vett osztalék 270 —
43 Visszleszámilolás 24750 —
62 Letétek 3610 68
81 Óvadékok 20560 — 58981 77

IV. Nyereség.
30 Áthozat 1937 24
34 Folyó évi tiszta nyereség 14811 44 16748 68

i

714458 51

deczomböT lió 31-én.
Zsignlónd
h öli s. . k. ’ .

A könyvvezetésért
Papp Endre

könyvvezető S k. '

értelmiében és áz alapszabályoknak mcgle'lojően készüli 
bizottság
Károly
nők s. k.

v .. Adamovits Sámuel Sdiultz Miksa
f. b, tág s. k. ,,

r . - ‘.sVj® v* * . „
. - i *.;*,■• í j • . . * , *« , • '■ ■* - .J? * * -V t •• . - . .• A A Aíl.. .
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Grand Hotel Nagyszálloda
Budapest, 111., Zsigmond-utca 38-40, a Szt. Lukács- és Császár-fürdőkkel szemben.

(A Rózsadomb parkos tövében).

A modern technika legújabb vívmányainak alkalmazásával teljesen újonnan épült hat-
» ' » » „1 O' ... ..I K ........ rl . ... . t fi /'«na * w #

iró-szobák stb. Elsőrangú euerem es mi vena», renziorenuszer is. rxeicaiwucun 
utazók és fürdözöknek igen alkalmas. A vonatokhoz saját autójáratok. Villamos l<tele­
ki dés minden irányban. Mér-ékelt polgári árak. Úri és női fodrász a házban. — Szives 

pártfogást kér Vattai Miksa igazgató-tulajdonosTelefon 130-35,

Gyermekeket

hegei oktatási):
részesít

2_4 KOPASZ tanító.

l * - / / Z>v z7

ja/ e /izct/a- sfejQ/ti&Péwifí
0i&m/ yóyfíy'tuí/'i.’ :tJz /?tapu) nP<(- s/~£

-1
m

Ül

9SMÍ

ZO " 
J*U!*C/00J

ZC

kaiser-'::
és rekedtségnél, tiidőkatarus, vagy 
szamárhurutnál az emberek milliói a

féle meli-
karamellát

használják a három fenyő jelzéssel.
n n r n közjegyzőileg hitelesített 
0 U u U bizonyítvány orvosok és
---------- betegektől, tanúskodik a

biztos eredményről.
Könnyen emészthető és 
igen jó izü bonbonok

||í- (zzv-oJá -ít :rvíícV’.. /uóve-fy
jj;. Zd -/eyioed/cítÁ ./dfdz-r/-sca dz</i?/ni/<ymád
[j^p zucccctzz1.r'n t szd i/tzz.r/e/c/■' ziif>/znyP'J'-ex.<’tű
jó;. /}■■'/ V/ize-/.-/czzZ-’ iMun'nzi/c/,.'S& u.'Jtz/e'r*
it.1., x. .y. p —7 y /> /-> sj>IP. 4a/toc4Jk&cuw< zd -/uovti i/Zuu iz-n/nt / iT3v>±Aip' / . Jp ■ .
ló. /iwzrv /vzsz/tbi/'O'mai ja< a /i'etíyez/zA 1sä.w^ -pr,—, « JPJ/.JJl;. zjryaA oJ ítrcu'taJa „(ZSfLeHPtíXsTixzz
S' Kapható Polgár í. m. kir. dohány nagy 
® árudájában.

60
köhögés, rekedtség és hunit

elleti nincs jobb a

Réthy-féle pemetefn czukorkánál.
Vas.:, iasnál azonban vigyázzunk és határozottan 
Réthy-félét kérjünk, mivel sok haszontalan után­
zata van — Az eredetinek RÉTHY tlév.
minden darabján rajta van --------------------------

1 doboz ára bt) füle». Nagy doboz 1 korona. 
Mindenütt kapható.

------- Csak Ríthy-félét fogadjanak el !---------

(Mn Csomagja 20 és 40 fillér.
Vet • ■ •• • I tnhrw.ntoboza 00 fillér.

Kapható minden gyógyszertárban 
és dt'ougeriában.

%
.«.gy»«,-

Fi*

<xvy ^r 
W küld:» °

akácz:
gledicsia.

Egy Okosai
minden alkalommal

nemes gyümölcsfa,
vadoncz és szölövesjzöröl. ,v

* $

PALM4

valódi

|l)r. OETKER sütőporát használja á 12 f j
Teljesen higiénikus, orvosok által aján­

lott élesztőpótló.
Használata által minden tészta nagyobb 

lazább és könnyebben emészthetővé lesz.

Dr, Oetker-féle Yaniliátlan cukor
á 12 fillér.

a legnemesebb fűszere minden tésztának, 
kásáé és tea, csokoládé és krém, kuglupf, 
torta, pudding és tejszín, továbbá finom 
vagy porcukorral vegyítve mindennemű sü­
temény behintésére. Pólót 2—3 cső vaníli­
át. Ha fél csomag Dr. OETKER VANIL N- 
CUKROT 1 kgr. cukorral keverünk és eb­
ből 1 vagy 2 teáskanálnyit 1 csésze teái a 
öntünk, úgy egy kitűnő aromáju, teljes italt 

kapunk.
Dr. OETKER sütőoora és vanil ncukra
minden íüszerkereskedésben stb. kapható. 
Kimerítő használati utasítás minden csomag 

mellett van. Receptgyűjtemény ingyen I

KAPHATÓ IPOLYSÁGON:
Dangel Béla, Bartók Ernő, Berczeller ]

| Márton és Brack Ignácz uraknál.

ItAUCSWVCIPOSAROh
DOBOZA. 

MINŐSÉGE:| 
ARANY

Eladó ház!
Ipolyságon az Iskola utcában

4 szoba, konyha mellékhelyiségekkel nagy 
------------------------kerttel --------------- -------—
szabad kézből eladó.

Bővebbet
GANSEL ARMIN urnái

Ipolyságon.

NYOMATOTT NEUMANN JAKAB GYORSSAJTvJAN IPOLYSÁGON^


